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Cento, 07/10/2022

Al Sindaco del Comune di Cento
Al Presidente del consiglio comunale

E.P.C.
Ai capigruppo del Comune di Cento

Ai componenti della giunta

Interrogazione a risposta verbale

OGGETTO: ripristino lampioni pubblica illuminazione in piazza Guercino

Premesso che
in Piazza Guercino sono da sempre installati nr. 4 lampioni della pubblica illuminazione che 
oltre a contribuire ad illuminare l’area nelle ore serali e notturne, abbelliscono e danno 
risalto alla nostra stupenda piazza;

Tenuto conto che:
una efficiente illuminazione dei luoghi pubblici contribuisce ad una maggiore sicurezza e 
svolge anche funzione da deterrente contro azioni illecite da parte di malintenzionati;

  Considerato che:
tali lampioni sono removibili in modo da consentire lo svolgimento di numerosi eventi per i 
quali il centro storico ospita migliaia di persone come ad esempio il Carnevale di Cento, il 
Settembre Centese, ecc.;

Rilevato che:
il mancato tempestivo rispristino dei lampioni in passato ha facilitato la loro sottrazione da 
parte di ignoti, tanto che si rese necessario acquistarne dei nuovi;

Preso atto che:
da alcuni mesi i lampioni di Piazza Guercino sono stati rimossi, presumibilmente per 
consentire lo svolgimento del Carnevale la cui prima sfilata si è tenuta il 15 maggio, e mai 
più ripristinati;
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Si Interroga il Sindaco e la Giunta per sapere:

 se quanto sopra esposto corrisponde al vero;
 in quale data esatta i lampioni sono stati rimossi;
 se questa Amministrazione intende ripristinarli;
 per quale motivo non sono ancora stati ripristinati;
 entro quale data si prevede che siano reinstallati;
 se nel frattempo i lampioni, e più in generale il materiale ed i beni del comune, sono 

conservati in luogo sicuro in modo da evitare gli spiacevoli episodi di furto accaduti 
in passato;

Gruppo Orgoglio Centese

 
Pettazzoni Marco

Elisabetta Giberti

Matteo Veronesi
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